*\ArPoa)OPMAT

KAYECTBO ABVMXEHWA | AGROFOR.R

g,,"{

)

b\
ANy

PYKOBOLCTBO MO 3KCHJTYATAL

JIECHOU U NAPKOBbDBIU
MYJIbYEP

MOJEJIb IJL226




bnarogapum Bac 3a Bblbop necHoro v napkosoro |JL226. Nepen Hadyanom
aKcryaTaUnm HaCTOATESIbHO PEKOMEHAYEM BHUMATESIbHO O3HAKOMUTLCA C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM.
OHO coaepXxnT BaXkKHyro MHGOPMaLMo Mo besonacHow paboTe, TEXHNYECKOMY
OBCIYKNBAHUKO N HACTPOVIKE KOCUIIKW. COBIKOAEHNE BCEX MHCTPYKLUMM MOMOXET BaM
3PPEKTUNBHO MCMOSIb30BaTb 0OOPYAOBaHWE W MPOASINTL CPOK €ro C/1yXK6hbl.

B cryqae BO3HWKHOBEHWSI BOMPOCOB MM HEOOXOANMOCTM B CEPBUCHON NOAAEPXKKE
Bbl BCEra MOXETE 06paTUTbCS B Hallly CEPBUCHYHO CITyXby.

JKenaem BaMm yCrieLHov v npoayKTUBHOW paboTsbi!

C yBaXxeHuem,
KomaHga ATPOOOPMAT




Ne Hpeatud.HOMEp Ha3panue KoanuectBo IIpumeuyanue
1 1J1.226-0000-0000-3 MydTa 1
2 1JL.226-0000-0000-2 3allHTHAs paMa 1
3 1J1.226-0000-0000-5 KPBIIIIKa 1
4 1J1.226-0000-0000-4 peayKTop 1
5 1JL.226-0000-0000-11 peMeHHas KopoOKa 1
6 1J1.226-0000-0000-6 TIIaHKA 2
7 1JL226-0000-0000-7 OMOpHasA CTOHKa 1
8 1J1.226-0000-0000-8 3alllHTHasA MMTOpPKa 1
9 1J1.226-0000-0000-9 TIJIaHKA 1
10 1JL.226-0000-0000-1 OTOpHas cTOiKa |
11 1JL.226-0000-0000-10 poTop 1




Ne | Aprukya Hpenrud.Homep HasBanune Komnuectro | Ilpumevyanne
1 | 710730028 | 1J1.226-0000-0020 | BHHT HaTSKeHHS peMHA | 1
2 | 710730007 | 1JL226-0000-0005 HaTsKHadg MIafida 1
3 | 710730026 | 1J1.226-0000-0018 | mommumauk COB 022520 2
4 810730131 | 1JL.226-1700-0000 IIIJTHIIEBOE COETHHEHHE 1
5 | 710730012 | 1JL.226-0000-0010 MaJblii peMeHHOH IIKHB 1
6 | 515010011 | REACHI15-45X80 KpBIIIIKa 2
7 1501011099 GB5783-M8X20 00T ¢ MoJIHOH pe3ndoii 7
8 | 506030035 GB93-8 MIpy’KHHHas maiida 7
9 | 506010055 GB97.1-8 IUTOCKAs Ianoba 7
10 | 710730005 | 1JL226-0000-0003 | ' PPHIG PEMCEHHOTO 1

IIIKHUBA

11 | 710730016 | 1JL.226-0000-0012 peMens (XPB-1470) 6
12 | 710730014 | 1J1.226-0000-0011 | ©ompImoil peMEHHOI KB 1
13 |503010764 |  DIN985-M14 CTONOpHAA raiika 1

IecTUI PaHHas

14 | 710730008 | 1JL.226-0000-0006 CTOIIOPHOE KOJBII0 2
15 | 710730009 | 1J1.226-0000-0007 IpYyKIHA 1
16 | 501011112 | GB5783-M10X25 60T ¢ OJIHOI pe3ndoit 1
17 | 506030036 GB93-10 Mpy’KHHHAs [Iaiba 1
18 | 710730006 | 1J1.226-0000-0004 HaTsDKHas 11aiiba 2 1
19 | 810730110 | 1JL226-1100-0000 HaTSKHAs paMa 1




Ne | AprHKyia HnerTH(.HOMED Ha3BaHue Konnuecteo | Ilpumedanne
1 | 510020707 GI:(l);S;SIXFSB FB campHHK 1
2 501011142 GB5783-M14X40 0O0JT ¢ TONTHOH pe3b6oit 16
3 710730017 1J1.226-0000-0013 THe3J0 MNOJUIHITHHKA 1 1
4 506010058 GB97.1-14 ILIIocKas maiba 16
5 | 503010764 DIN985-M14 cronopHad rafka 16

IIecTHIPaHHAA
6 710730027 1JL.226-0000-0019 VILUTOTHAOII ad MaHxeTa 1 2
7 |s11011101 |  GB288-22312-C | CAMOYCTaHABMMBAIOMIITCA 2
IIApHKOBBIH MOAIIHITHHK
8 | 810730119 1J1.226-1600-0000 poTop 1
9 | 710730023 1J1.226-0000-0015 MpoKTIaaka 1 1

10 | 710730020 1J1.226-0000-0014 THe 310 HOJIIHITHHKA 2 1
11 | 710730158 1J1.226-0000-0021 CaJIbHHK 1

12 | 506030037 GB93-12 OpyKHHHAA [1aioa 6

13 | 501011126 GB5783-M12X30 00T ¢ TIoMHOi# pe3bboit 6

14 | 509010009 GB1152-M10X1 MacsgHasA 3arTyIrka 1




Ne ApTHKY]I Nnentndg.HOoMep Hassanne KommuectBo | IIpumeuanne
1 810730029 1J1.226-0100-0000 KOPpITyC 1
2 509010009 GB1152-M10X1 MaciIsgHasl 3arIyIiKa |
3 810730139 1J1.226-1800-0000 MacJIeHKa 1
4 706790181 EFAGI40.014A-1 CTOIIOPHBII Mael 2




Ne ApTHKYJI Nnenrudg.Homep Ha3zBanue KoauyecrBo | IIpumedanne
1 810730141 171.226-1900-0000 pava 1 1
2 501010784 | GB5782-M16X100 | OO’ ¢ HeMOMHON 4

pe3bp00il
3 503010765 DIN985-M16 CTOTIOpHAi Iatixa 8
HIECTHI"paHHaﬂ
4 810730147 17L.226-2000-0000 pana 2 2
5 501010808 | GB5782-M20X110 | OO € HEMOMHOH 2
pe3sboi
6 804750219 1LTF-550-G11004 °T°”°p’g”8‘ TS 3
7 710730160 1JL.226-0000-0022 CTOIIOPHBIH maJerr 1 3
8 501011160 | GB5783-M16X50 GOmT EnOmEoR 4
pe3pdoi
9 810730029 171.226-0100-0000 KpBIIIKA ]

10 | 501010810 | GBS782-M20X130 | OO CHENOMHOM 4

pe3sboi

11 503010767 DIN985-M20 CTOTIOPHai ratixa 6

HICCTHTpaHHaﬁ

12 | 810730116 | 1JL.226-1500-0000 HaBecka 2

13 810730066 | 1JL226-0300-0000 HaBecka ]




L ;
Ne ApPTHKY.I HaenTH(.HOMED HazpaHue KoanuecTtBo | IIpuMevyanune
1 | 810730076 1J1.226-0401-0000 PEXYKTOP 1
2 | 506060572 JB4341-42(2mm) CTOIIOPHOE KOIIBI0 1
3 702620017 AGM200.130 OyMaxkHas IPOKJIaIKa 1
4 | 710730164 1J1.226-0400-0002 ajanrep 1
5 | 810730082 1J1.226-0402-0000 Ball 1
6 | 505011444 GB70.1-M12X30 6onT 4
7 | 511021553 GB276-6309-2RS IIaPHKOBBIH 1
IO ITHTIHHK C
TIIy0OKHM KET000M
8 506060199 GB893.1-100 CTOIIOPHOE KOIIBIIO 1
9 510020710 i];’;(?’ls()?o;};]g- FB cansHHK 1
10 | 506060519 JB4342-45(2.5mm) CTOIIOPHOE KOJIBIIO 1
11 | 710730075 1J1.226-0400-0001 Ba1 (5) 1
12 | 507010101 GB1096-A-12X8X50 IIIOHKA 1
13 | 507010104 | GB1096-A-12X8X70 IIIIOHKA 1
14 | 703400202 FM120.00.199C KOKYX 1
15 | 506010056 GB97.1-10 mIockag maioa 2
16 | 506030036 GB93-10 NpyXHHHAA [mafda 2
17 | 501011111 |  GB5783-M10X20 AT € FaTHo 2
pe3pbon
18 | 702420030 EF100.00.177 BXOJHOH Bal 1




{
27 |

Ne | AptHkyx Haentnd.HoMep HaszBanne Komnuecro | IIpumeuanne
1 510020708 CFW-45X90X10 FB canpHnk 1
2 | 516010003 | ZBT32001.3-2G3/g-19n | "POOKA ¢ Komwieckol 3

pessboit
3 709100010 AG20.02.C03 311 HaKOHEYHNK 1

4 | 710730078 1JL.226-0401-0002 O6yMaxkHas IpoKIaaka 1 1
3 STI0T0491 GBE297-3030Y9 TOJMHITHAE 1
6 | 710730080 11L.226-0401-0006 CTOMOPHOE KOJBIO0 2 1
7 | 710730001 11L226-0401-0004 romeco 3"@‘“3'3 2

KOHHYecKoe 2
8 506060325 GBE8O4.1-30 CTOIOPHOE KOJEIO 2

9 [ 710730079 1JL226-0401-0003 BXOTHOH Bal 1
10 | 702480007 AG14.01.C07 PECCOPHEIH JHCT 4
11 | 702480006 AG14.01.C06 IITIOHKA 4
12 | 710730165 1JL226-0401-0007 peIyETop 1
13 | 702650043 NFG-RCA-90X10 Epeimka 90X 10 1
14 | 710730077 11L226-0401-0001 CTOMOPHOE KOIBIO 1 1
15 | 511016442 GB297-32209 NOJMHIHHE 1
16 | 710730166 TZDP-85-75-1 MpoKIagKal 1
17 | 506060193 GB893.1-85 CTOIOPHOE KOJEIO 1
18 | 706000028 HM7FT.30.14 kpemmka 85X 10 1
10 | 705200211 CBW-00-011B ZG3/8 posaymman 1

npodka

20 | 710730002 11L.226-0401-0005 KOHHYECKAd ecTepHs | 1

21 | 710730167 TZDP-54-46-2 IpoKTagka 1 1

22 | 511016391 GB297-33109 TIOJIIHITHHE 2

23 | 710730168 TZDP-5845-1 IpOKTaTEa 2 1

24 | 506060519 TB4342-45(2 5mm) CTOMOPHOE KOMEBIO 1

25 | 510020673 CFW-45X80X10 FB camsHHE 1

26 | 506030036 GB93-10 NpyAHHHAA Maioa 8

27 | 501011112 GB5783-M10X25 00T ¢ moMHOH pe3sdol 8




Ne ApPTHKY.I Hpaentud.Homep Ha3Banue KommuectBo | Ilpumeuanne
1 710730003 1J1.226-0000-0001 KDIOK 1
2 810730066 1J1.226-0300-0000 HaBecKa 1
3 805760001 1G-180-00-019 CTOIIOPHBIH TMamel] 1
4 501011111 GB5783-M10X20 Goxr ¢ nomHoft 2
pe3b0oit

5 506030036 GB93-10 TIpy/KHHHAA Mai6a 2

6 501010808 | GB5782-M20X110 GoxT ¢ moTkoit 2
pe3bboit

7 501010810 | GB5782-M20X130 . 4
pe3n0oit

8 810730116 1J1.226-1500-0000 OTopHai CTOMHKA 2
HAaBECKH

9 503010767 DIN985-M20 CTOTIOpHad TaHka 6

mec*mrpannaa
10 | 809820065 AGFR245-2500-00 | (ukcupyromas Mmydra 2




No ApPTHRYI HaenTH(.HOMeD HazBanue KoanvectBo | IlpuMeuanue
1 804750219 1LTF-550-G11004 cToropHBIH nanen @8 2

2 710730160 1JL.226-0000-0022 CTOIIOPHBIH maner 1 2

3| 503010764 DIN985-M14 CTOMOpHAz rafika 2

[IeCTHT PaHHAA

4 506010058 GB97.1-14 IIockas maiida 4

5 501011142 GB5783-M14X40 60T ¢ MOMHO#H pe3bdoi 2

6 810730061 1J1.226-0200-0000 3alIUTHAsA paMa 1

7 501011160 GB5783-M16X50 00T ¢ MOJNHO#H pe3p0oH 4

8 | 503010765 DIN985-M16 CTOMOPHA raiiKa 4

IMECTHI PaHHAaA




Ne APTHKYI HpeHTH Q.HOMED Ha3zpanmue KoaniecTBo | IlpuMevyaHue
1 810730115 1JL.226-1400-0000 MacisfHasi TpyOKa 1
UICK-COUPLING-
2 | 703820055 Q IapHHPHEIH KoHell G1/2 2
G1/.2-G
3 810730114 1JL.226-1300-0000 MaclIgHad TpyOka 1
4 700250036 1CB-18-06WD amanTep M18X1.5-G3/8 2
5 810730113 1JL.226-1200-0000 THIPOIHIHHID 1
6 | 501010806 GB5782-M20X90 00IIT ¢ HEeNOMHOH pe3s0oH 1
7 | 503010767 DIN985-M20 cromopHai Tanka 5
IIeCTHT paHHAS
8 710730025 1JL.226-0000-0017 nogmHIHHK COB 022030 6
9 509010009 GB1152-M10X1 MaclIgHas 3ariIyIIKa 3
10 | 810730103 |  1JL226-0900-0000 KperrIenme 1
THAPOIHIHHIpPA 2

11 | 501010810 GB5782-M20X130 00uIT ¢ HenoMHOH pe3s0oH 1
12 | 501010809 GB5782-M20X120 0ouT ¢ HemoMHOH pe3rboH 3
13 | 810730107 |  1JL226-1000-0000 KPperiIenne 1

THApPOLHIHHIpPaA 1




Ne ApTHKYI HNpentudg.Homep Hazpanue KoimuectBo | IIpuMeuaHnue
1 810730074 1JL.226-0400-0000 Bal 1
2 506010058 GB97.1-14 ITOCKAs Iaiioa 4
3 506030038 GB93-14 IpY>KITHHAA I1aiioa 4
4 501010768 GBS782-MI4X60 | OO Hemomol 4

pe3pdoit




)

\,\

\
Ne | Aptukya Haentnd.Homep Hazpanmue KoanuecrBo | IlIpumeyanune
1 | 501010768 | GB5782-M14X60 o ¢ HenomHol 2

pe3s0oit
2 | 503010764 DIN985-M14 CTOHopHa ratid 6
IIeCTUTpaHHAA

3 810730096 1JL.226-0800-0000 3a/IHSA KphIKa | 1
4 | 506010058 GB97.1-14 IUTOCKAs IIaioa 4
5 | 505011471 GB70.1-M14X110 oot 4




PucyHok 7

4
I ]
{ A O
[ "
I~
RE
e
| ;5 _
Ne ApTHKY.JI Hpentud.HOMeEp Ha3panmue KomnuectBo | Ilpumeuanue
1 | 501011141 | GBS783-M14X35 ot ¢ momioil 4
pe3booit
2 810730086 1JL.226-0500-0000 HanpasIgroniue 1 1
3 710730010 1JL.226-0000-0008 npoxaaka 1 4
4 | 503010764 DIN98S5-M14 crotioprai Tafia 4

MEeCTUI'PAaHHAA




1 ¥
[ o
;f /
/
Y 2N
g1 . \\\
1z
Ne ApTHKY.JI HNnenTudg.Homep Hassanue KosmmgectBo IIpumeuanne
1 800920101 EF100.00.111A D;{’ffﬁm ]
2 810730091 171.226-0700-0000 T‘;ﬁ’;‘;’e"’;:” ]




vl’.fl;r??" i
'l"" e K ay are o
il F g ARG o T (] P
B L e v e T
57‘5‘] ::!:‘."Fi:- : aff :}f'\—\?_ I o A 1 2 ,“ 3 4
R e i .
P e S S e S e /
TR i e R v\ |/ /
B J*ﬁ:@ﬂﬁ,ﬁu Sy . I e b | —
=
Ne ApTHKYJI N aenTudg.Homep Haszpanue | KoanmuectBo | Ilpumeuanne
1 710730011 1JL.226-0000-0009 mraHra 1 1
2 508050100 GB91-5X40 INIUTHHT 1
3 810730090 1JL.226-0600-0000 (9183 67
4 710730004 1JL.226-0000-0002 BTYJKa 1 54




i’

7))
N

s

S\, ATPOGOPMAT {4 DOBERKMET,

| TEXHVIKA, (QTOPAR PABOTAET
HA BALU PE3YJIbTAT!

KoHTakTbI:
8-800-700-82-39 (6ecnnaTtHo no Poccun)
mail@agrofor.ru

agrofor.ru

CnepuTe 3a HaMM B coLceTAaX:

Telegram: @agroformatofficial

BKoHTakTe: https://vk.com/agrofor




